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Brusel 24. - 27.2.2010 
 
 
Kick-off meeting projektu ChemClust:  
Prezident ECRN Dr. Reiner Haseloff přivítal partnery projektu na prvním zahajovacím 
meetingu. Poté převzali slovo zástupci Lead Partnera z Ministerstva hospodářství a 
práce spolkové země Sasko-Anhaltsko a prezentovali cíle projektu ChemClust, 
pracovní plán a ostatní nezbytné úvodní dokumenty projektu. Upozornili na 
povinnosti partnerů při uzavírání Partnerských smluv, zpracování pololetních zpráv (o 
činnosti a financování), náležitostech provádění auditů prvního stupně (změny oproti 
programu Central a projektu ChemLog) apod. Podrobně se diskutovalo o úpravách 
partnerské smlouvy. Problematika retroaktivity smlouvy byla řešena prohlášením 
odboru PPP o souladu nákladů vynaložených před podpisem partnerské smlouvy 
s pravidly obsaženými ve smlouvě i přihlášce k projektu (všechny dosud vynaložené 
náklady jsou oprávněnými náklady projektu). 
 
 
Training seminá ř projektu ChemClust:  
Tento školící seminář navazoval na Kick-off meeting z předešlého dne. Byl zaměřen 
na diskusi nad všemi otázkami a nejasnostmi, které měli jednotliví partneři 
k předloženým dokumentům. Byl projednán zejména postup zpracování první interní 
finanční zprávy o úvodních čtyřech měsících trvání projektu. Dále vedoucí partner 
upozornil na nutnost doplnění údajů o způsobu přepočtu národních měn na Euro, o 
doplnění kontaktních údajů za členy řídící i pracovní skupiny a členy pracovních týmů 
jednotlivých partnerů. Všechna doplnění bylo nezbytné předat vedoucímu partnerovi 
do 5. 3. 2010. 
Po skončení školícího semináře projektu ChemClust pokračovaly dvoustranné 
konzultace se zástupci vedoucího partnera. Díky „personální unii“ mezi vedoucími 
managery projektů ChemClust a ChemLog jsme využili i možnosti projednat drobné 
změny v plánovaném čerpání rozpočtu projektu ChemLog ve vazbě na připravovaný 
regionální seminář spojený s návštěvou dolního Labe (Magdeburg, Hamburg). 
Obdobně jsme si ujasnili i správný postup při plánované spolupráci mezi Ústeckým 
krajem a Svazem chemického průmyslu při realizaci projektu ChemClust a z toho 
vyplývajících změn v časovém uspořádání plánovaného čerpání nákladů na externí 
expertizy. 
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Magdeburg 7. - 8.6.2010 
 

Setkání pracovní a řídící skupiny projektu ChemClust:  
Na setkání pracovní a řídící skupiny projektu ChemClust se projednával stav 
realizace projektu, zejména otázky finančního řízení projektu, čerpání rozpočtu, 
příprava na kontrolu 1. stupně. Dále byly upřesněny podrobnosti ohledně propagace 
projektu, internetových stránek, newsletterů a log projektu. 
V další části setkání se hovořilo o cílech projektu a dalších krocích. Následovaly 
prezentace jednotlivých partnerů zaměřené na chemické parky a klastry a jejich 
aktivity. 
 
 

Tees Valley 9. - 10.9.2010 
 

 9.9. 2010 

Jednání zahájil starosta města Middlesborough přivítáním účastníků. 

Následovala řeč Johna Lowthera, šéfa strategie Regionální rozvojové agentury „Tees 
Valley Unlimited“, který prezentoval akce podporující chemický sektor místního 
průmyslu. 

Poté předal slovo Paulu Boothovi, zastupujícímu pobočku korporace na výrobu 
chemických látek a produktů, aby účastníky seznámil s výrobními systémy v místní 
pobočce a s nimi spojenými inovačními procesy. 

Po úvodních vstupech hostí přišel se zprávou o činnostech za období červen – září 
2010 ředitel sekretariátu ECRN Michael Hack. Přinesl přehled klíčových aktivit ECRN 
jako jsou například oba mítinky, kterých je partnerem Ústí Region - ChemLog a 
ChemClust, popsal výsledky konference High Level Group Berlíně. Nakonec byla 
představena a diskutována pracovní verze implementace doporučení High Level 
Group, spolu s prezentacemi Ministerstva hospodářství Bavorska a provincie Novara. 

 

Po prohlídce místního muzea moderního umění zahájil ChemClust mítink Andreas 
Fiedler, zástupce vedoucího partnera – Ministerstva práce a hospodářství Sasko – 
Anhaltska. 

Nastínil v jaké fázi se projekt nachází, zhodnotil práci a dosavadní příspěvky 
jednotlivých partnerů. 

Dále byly definovány splněné body dílčích etap, ale bylo i poukázáno na nedostatky 
v plnění vytyčeného plánu projektu. Již jsou v provozu webové stránky projektu a 
představeno bylo i oficiální logo a roll-up. 

Dále následovaly prezentace regionálních příspěvků do „Srovnávací studie“. 
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10.9. 2010 

Druhá část mítinku věnovaná „Znalostem pro budoucí vývoj“ začala registrací a 
společným fotografováním ve Wilton Centre v Redcaru. Andreas Fiedler, zástupce 
vedoucího partnera seznámil účastníky s rozvrhem jednání. 

Schůzi následně obohatil svojí prezentací na téma „pracovní dispozice pro dnešek a 
zítřek“ John Holton s COGENT SSC, agentury pro inovativní rozvoj a rozvoj 
pracovních sil a technologií v chemickém průmyslu, která vlastní vládní licenci na 
pomoc zaměstnavatelům pro rozvoj pracovních sil ke zvýšení konkurenceschopnosti. 

O inspiraci dětí vědou a spolupráci pedagogického s industriálním sektorem 
pohovořila ve svém vstupu Gayle Pook z Univerzity v Yorku. 

Prospěšnost výzkumu v oblasti aplikací pro rozšíření serverového softwaru 
využitelného v průmyslových inovacích objasnil Kevin Thrower z NSAPI (Netscape 
Server Application Programming Interface) a zároveň zahájil workshop, který byl 
přímo zaměřený na výstupy týkající se jednotlivých fází projektu ChemClust. 

Na workshop navázalo vyhodnocení závěrů, jednotlivých zúčastněných  skupin, které 
vedl Andreas Fiedler. 

Na závěr proběhla exurze účastníků do výzkumně výrobního, biotechnologického 
provozu ve Wilton Centre a Alan McClelland poskytl přítomným přehled o činnostech 
„Centra pro inovace procesu“ (CPI). 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Prezentace jednotlivých projektových partnerů 
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Halle 15.10.2010 
 
 

Na úvod schůzky proběhlo představení Ing. Reisse z národní technologické platformy 
SuSChem koordinátorovi projektu Andreasi Fiedlerovi a vysvětlení představ o 
spolupráci Ústeckého kraje s tímto odborným subjektem. 

Andreas Fiedler potom načrtl základní schéma a přehled úkolů v rámci projektu, na 
to zástupci Ústeckého kraje odpověděli vykreslením situace z hlediska zakládání 
klastrů v našem regionu, potažmo celonárodních aktivit v této oblasti. Tato pak byla 
porovnána s klastrovým zřízením v Sasku-Anhaltsku. 

Diskuze dále pokračovala prezentací aktivit, které jsou naplánovány, jako např. 
návštěva PlastKlastru ve Zlíně nebo návštěva Národní Klastrové Asociace, což bylo 
ze strany vedoucího partnera odsouhlaseno a doporučeno. 

Poté Ing. Plesar za Ústecký kraj předložil k posouzení dotazník k jednomu s dílčích 
kroků projektu Benchmarking study, který  byl v jednotlivých bodech připomínkován. 

Dalším výstupem debaty je návrh pozvat odborníky z chemického parku ze Záluží na 
projektový mítink do belgického Limburgu. 
 
Na závěr jednali Andreas Fiedler jako zástupce vedoucího partnera projektu s Ing. 
Reissem o postupech na vypracování srovnávací studie, kde zaznělo několik 
základních požadavků ohledně bodů a oblastí, které by neměly ve studii chybět. 
 
 

       
 
 
 
 

Účastníci schůzky zleva: Ing. Reiss, Ing. Plesar, 
Andreas Fiedler a Ing. Jan Sixta, CSc. 

Jednání proběhlo v sídle ISW (rozvojová 
agentura Saska - Anhaltska) 


